
評価実施期間(2021年3月1日～3月13日） 回答者⑳名

チェック項目 はい
どちらともい

えない
いいえ ご意見 ワルツより

①
子どもの活動等のスペースが十

分に確保されているか
19 1

＊建物を4月より少し変更

します。もう少し広いス

ペースで活動できるよう

にしていきたいと思いま

す。

②
職員の配置数や専門性は適切で

あるか
20

＊新しい先生なのか実習生な

のかわからないと感じるとき

がある

＊申し訳ありません。こ

れからきちんと説明させ

ていただきます。

③

事業所の設備などは、スロープ

や手すりの設置などバリアフ

リー化の配慮が適切になされて

いるか

13 6 1

＊構造上難しいこともあ

りますが、安全には十分

注意して支援していきま

す。

④

子どもと保護者のニーズや課題

が客観的に分析された上で、放

課後等デイサービス計画が作成

されているか

20

⑤
活動プログラムが固定化しない

ように工夫されているか
20

⑥

放課後児童クラブや児童館との

交流や、障害のない子供と活動

する機会があるか

6 8 4

＊コロナ禍のため致し方ない

＊必要だと思っていない

(2名）

＊今後も今のところ交流

の機会を考えておりませ

ん。申し訳ございませ

ん。

⑦
支援の内容、利用者負担額等に

ついて丁寧な説明がなされたか
20

⑧

日頃から子どもの状況を保護者

と伝え合い、子どもの発達の状

況や課題について共通理解がで

きているか

20

＊毎回課題の共有ができてい

る。

＊学校の様子などタイムリー

に先生方で共有してくださっ

ている。

＊これからもよろしくお

願いいたします。

⑨

保護者に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われて

いるか

20

⑩

父母の会の活動の支援や、保護

者会等の開催により保護者同士

の連携が支援されているか

9 6 5

＊オンライン勉強会が開催さ

れていたようだがよくわから

ない。

＊今年度は毎回開催の勉

強会が開催できず、会員

限定のオンライン勉強会

のみとなってしまいまし

た。来年度はコロナの様

子を見ながら保護者同士

が集まれる機会を作って

いこうと思っておりま

す。
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⑪

子どもや保護者からの苦情につ

いて、対応の体制を整備すると

ともに、子どもや保護者に周

知・説明し、苦情があった場合

に迅速かつ適切に対応している

か

20

＊こちらの思いに親身になっ

て相談に乗っていただき、解

決策を考えてくださります。

迅速で適切で誠実でありがた

い。

⑫

子どもや保護者との意思の疎通

や情報伝達のための配慮がなさ

れているか

20

⑬

定期的に会報やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡

体制などの情報や業務に関する

自己評価の結果を子どもや保護

者に対して発信しているか

20

＊SNS、HPには時々記事

を掲載しておりますが、

そのことを個別にはお伝

えしておりません。ま

た、機会を見てお知らせ

していきます。

⑭ 個人情報に十分注意しているか 20
＊とても配慮いただいていま

す。

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症マニュアルを

策定し、保護者に周知・説明さ

れているか

15 5

⑯

非常災害の発生に備え、定期的

に避難、救出、その他必要な訓

練が行われているか

15 4 1

⑰
子どもは通所を楽しみにしてい

るか
17 3

⑱ 事業所の支援に満足しているか 20

＊こどもも楽しみに通ってい

ますし、学校のこと家庭のこ

と、保護者支援とありがたい

です。

＊とても満足しています。

＊ありがとうございま

す。

＊今年は地震と火事の避

難訓練を行いました。振

り返り時に口頭でお伝え

したのみです。来年度は

HP等にも掲載できればと

思っております。
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